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Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám na prahu nové-
ho roku popřála pevné zdraví, mnoho 
radosti, osobních úspěchů aɸspokoje-
nosti. Věřím, že rok 2026 nám přinese 
nejen nové výzvy, ale také příležitosti, 
jak společně posouvat naši obec dál. 
Těším se na setkávání sɸvámi na kul-
turních, společenských iɸ sportovních 
akcích, které pro Vás během roku při-
pravujeme.

Zároveň bych chtěla poděkovat 
všem, kteří letos respektovali zákaz 
používání pyrotechniky vʓ citlivých 
částech obce. Bylo znát, že ohňostro-
jů bylo méně než vɸpředchozích letech 
aɸ velmi si vážím toho, že jste svým 
ohleduplným přístupem přispěli kɸvět-
šímu klidu pro zvířata aɸnaše domácí 
mazlíčky, kteří trpí nejvíce.

Vɸ posledních týdnech se objevilo 
několik dotazů aɸpřipomínek kɸome-
zení velikosti nádob na komunální 
odpad na 120 litrů. Vɸprosinci jsme ve 
zpravodaji oznámili, že od 1.ɸ5.ɸ2026 
se již nebudou vyvážet velké 240 lit-
rové popelnice. Zároveň obec nabízí 
bezplatnou výměnu velkých 240 l 

nádob za nové oʓobjemu 120 l, které 
naskladníme vʓ průběhu ledna. Chá-
pu, že tato změna není pro každého 
příjemná. Je však potřeba zdůraznit, 
že kɸ tomuto kroku nás vede platná 
legislativa aɸpovinnost obcí snižovat 
množství směsného komunálního 
odpadu. Pokud to nebudeme dělat, 
hrozí nám výrazné navýšení poplatků 
za jeho likvidaci při ukládání na sklád-
kách. Společným cílem je tedy nejen 
splnit zákonné požadavky, ale také 
udržet náklady pro obec iɸdomácnosti 
na přijatelné úrovni.

Zároveň věřím, že lepší třídění od-
padu je cesta, která dává smyslɸ– eko-
logicky iɸ ekonomicky. Každý zɸ nás 
může přispět několika jednoduchými 
krokyɸ– plasty důkladně sešlápnout, 
aby nezabíraly zbytečné místo; papír 
aʓ kartony rovněž skládat či trhat na 
menší kusy; sklo třídit bez víček aɸbez 
zbytků potravin; kovy aʓnápojové kar-
tony odkládat společně do žlutých pyt-
lů, kovy případně iɸdo šedých kontejne-
rů; vɸneposlední řadě pak maximálně 
třídit bioodpad do hnědých popelnic, 

které si rovněž bezplatně můžete vy-
zvednout na obecním úřadě, a tím 
snížit množství komunálního odpadu 
až oɸtřetinu. Využívat můžete také za-
hradní kompostéry, kam se dá odložit 
veškerý odpad ze zahrad, a ještě jich 
několik máme na obecním úřadě k dis-
pozici. Každý správně vytříděný kilo-
gram odpadu pomáháʓ– naší obci, pří-
rodě iʓnašim peněženkám. Děkuji vám 
za pochopení, trpělivost aɸspolupráci. 
Vážím si toho, že společně dokážeme 
dělat rozhodnutí, která mají smysl pro 
budoucnost nás všech.

Na závěr bych chtěla informovat 
rodiče nově narozených dětí vɸ roce 
2025, že na první neděli vɸúnoru plánu-
jeme vɸkulturním centru Vítání občán-
ků. Rodiče obdrželi osobní pozvánku. 
Je to jedna zɸ nejmilejších událostí 
rokuɸ– chvíle, kdy společně přivítáme 
nové malé občánky aɸ jejich rodiny do 
naší komunity.

Přeji Vám krásný aɸ úspěšný rok 
2026.

 Miroslava Stránská, starostka obce

Pozvánka
na veřejné projednání návrhu územní 

studie lokality „Za Tangentou“

Přijďte se seznámit s návrhem řešení nového 
rozvojového území s plochami pro občanskou 
vybavenost a pro bydlení cca 1300 obyvatel. 
Zajímá nás váš názor!
Bližší informace naleznete na webových 
stránkách www.vcelna.cz v sekci Novinky.

Pondělí 26. ledna 2026 od 18:00 v sále Kulturního centra Včelná.
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UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ V ROCE 2026

Sɸúčinností od 1.ɸ1.ɸ2026 se vɸnaší obci ruší místní poplatek za užívání veřejného prostranství. Za zábor obecních pozemků 
se bude nově platit nájemné. Nájemní vztah představuje standardní způsob řešení záborů pozemků vzhledem kʓpožadavku 
na řádné hospodaření sʓmajetkem obce.
Níže uvedené sazby platí pro krátkodobé zábory do 30ɸdnů. Při požadavku na zábor delší je třeba nejdříve na úřední desce 
obecního úřadu zveřejnit na dobu 15ɸdnů záměr pronájmu aɸnájemní smlouva se uzavírá na základě individuální dohody.

MÍSTNÍ POPLATKY ZA ODPADY A PSY V ROCE 2026

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
Základní sazba činí 950 Kč/osoba/rok. Senioři nad 70 let mají sazbu sníženou na 500 Kč/osoba/rok. 
Osvobozené od poplatku budou děti narozené v roce 2026 a dále studenti, kteří prokáží, že jsou ubytováni mimo obec.

Od poplatku je dále osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla zɸdůvodu přihlášení vɸobci aɸkterá je:
• umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo 

v chráněném bydlení;
• je třetím a dalším poplatníkem do 18 let (dítě), který žije ve společné domácnosti s rodiči a ostatními nezletilými 

sourozenci a nemá vlastní příjem. Pořadí dětí se určuje od nejstaršího dítěte;
• se nezdržuje v obci po celý rok a zároveň celoročně pobývá v zahraničí;
• se nezdržuje v obci po celý rok a zároveň je přihlášena na ohlašovně;
• poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má 

v této jiné obci bydliště.

Veškeré podmínky těchto místních poplatků zůstávají stejné jako v loňském roce.

POPLATEK ZE PSŮ
Základní sazba činí 400 Kč za prvního psa aɸ500 Kč za každého dalšího psa téhož poplatníka.
Osoby nad 65ɸlet mají sazbu sníženou na 200 Kč za prvního psa aɸ300 Kč za každého dalšího.

Celé znění vyhlášek č.ɸ1/2023 oɸmístním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
iɸč.ɸ2/2023 oɸmístním poplatku ze psů naleznete na www.vcelna.cz vɸsekci Úřad > Vyhlášky aɸnařízení.

Jak poplatky uhradit?
Přednostně prosíme uhraďte místní poplatky bezhotovostně na účet obce č.ɸ43-3945120267/0100.
Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu, následované případně číslem bytu (uɸbytových domů).

Podrobnější informace kɸplatbě můžete uvést do zprávy pro příjemce, anebo sdělit obecnímu úřadu e-mailem 
na bilkova@vcelna.cz.

Platit můžete iɸvɸhotovosti či platební kartou vɸkanceláři obecního úřadu vɸúředních hodinách PO, ST: 7-12 aɸ13-17, PÁ: 7-12.
Splatnost poplatků je do 30.ʓdubna.
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Jihočeský kraj jako vlastník pozemku, na němž je sběrný dvůr umístěn, plánuje od 
února jeho jiné využití. Aktuálně se vedou jednání o přemístění sběrného dvora do 
nové lokality ve stejné oblasti. Společnost FCC předpokládá, že nový sběrný dvůr 
bude otevřen od 1. dubna 2026. 
V mezidobí únor-březen proto nebude sběrný dvůr občanům Včelné k dispozici.

SBĚRNÝ DVŮR ODPADŮ U LETIŠTĚ V PLANÉ K 31. LEDNU KONČÍ…
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Sazby při krátkodobém záboru místních komunikací, včetně chodníků
Účel zvláštního užívání Sazba nájemného             
Překop komunikace (do 3ɸdnů) 0 Kč za 1 m2 aɸden
Překop komunikace (nad 3ɸdny) 5 Kč za 1 m2 aɸden
Umístění stavebního zařízení 8 Kč za 1 m2 aɸden
Skládka stavebního materiálu 10 Kč za 1 m2 aɸden

Sazby za krátkodobý zábor obecních pozemků mimo komunikace
Účel záboru Sazba nájemného            
Umístění stavebního zařízení 5 Kč za 1 m2 aɸden
Skládka stavebního materiálu 6 Kč za 1 m2 aɸden
Prodejní stánek 15 Kč za 1 m2 aɸden

Na webových stránkách obce www.vcelna.cz vɸsekci „Úřad“ > „Formuláře žádostí“ je zveřejněn formulář žádosti oɸuzavření 
nájemní smlouvy na dočasný zábor obecního pozemku.
Minimální výše nájemného je 100 Kč za každou jednotlivou smlouvu. Obec si vyhrazuje právo osvobodit od nájemného 
subjekty vykonávající veřejně prospěšnou činnost, např.ɸpři zásahu ve veřejném zájmu nebo při užívání pro kulturní či cha-
ritativní akce.

Upozorňujeme, že vɸpřípadě zvláštního užívání pozemní komunikace je třeba zároveň požádat zdejší obecní úřad oɸspráv-
ní povolení, které je vydáváno vɸkompetenci silničního správního úřadu. Sɸvydáním tohoto povolení je spjatý správní po-

platek ve výši 100 Kč vɸpřípadě užívání do 10ɸdnů, případně 500 Kč při užívání delším do 6ɸměsíců. Formulář žádosti oɸpo-
volení překopu komunikace za účelem umístění inženýrských sítí naleznete taktéž ve formulářové sekci obecního webu.

OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Prosinec vɸ mateřské 
škole se nesl vɸkouzel-
né atmosféře adventu 
aɸ blížících se Vánoc. 

Dny byly naplněny očekáváním, ra-
dostí aɸspolečnými zážitky, které dě-
tem přibližovaly vánoční tradice aɸpo-
silovaly pocit sounáležitosti. Hned na 
začátku měsíce naši školku navštívil 
Mikuláš vʓdoprovodu čerta aʓanděla. 
Děti byly za své básničky aɸpísničky 
odměněny balíčky plnými dobrot. 
Moc děkujeme panu Filipu Vítů, sleč-
ně Natálce Žitníkové aɸpanu Kamilu 
Feitlovi, že si udělali čas aɸpomohli 
nám tuto tradici zrealizovat. Poděko-
vání patří také obci Včelná, která pro 
děti již tradičně připravila marcipáno-
vé balíčky.

Během celého předvánočního ob-
dobí děti každou adventní neděli 
vystupovaly se zimními aɸ vánoční-
mi písněmi uɸ vánočního stromečku 
vɸ parku uɸ obecního úřadu aɸ potěši-
ly tak rodiče iɸ širokou veřejnost. Ve 
všech třídách proběhlo vánoční na-
dělování, při kterém děti objevily pod 
stromečky mnoho nových hraček 
aɸdidaktických pomůcek, jež oboha-
tí jejich každodenní hry iɸvzdělávání. 

Vrcholem předvánočního času se 
stala akce Živý Betlém, při níž děti 
sɸnadšením ztvárnily příběh narození 
Ježíška aɸ přispěly kɸ vytvoření krás-
né aɸ slavnostní atmosféry celého 
prosincového období. Na realizaci 
akce se podílely nejen děti, ale iɸve-
řejnost. Poděkování patří paní Mar-
tině Ihnatkové, malému Danečkovi 
Konrádovi aɸpanu Přemyslu Štindlovi, 
kteří ztvárnili svatou rodinu. Dále vel-
mi děkujeme manželům Reindlovým 
aɸ panu Kamilu Feitlovi za technic-
kou podporu aɸpomoc sɸnasvícením 
aɸozvučením celé akce.

Ve středu 17.ɸ prosince podnikly 
starší děti výlet do Velešína. Na-
vštívily místní kostel aɸ setkaly se 
sɸ panem farářem Rafaelem, který 
jim poutavě vyprávěl oɸ původu ad-
ventního věnce. Hlavním cílem výletu 
byl však krásný Rouhův Betlém, kaž-
doročně vystavovaný ve starobylém 
domě Uɸ Kantůrků. Dětem se velmi 
líbil aɸcelá akce přispěla kɸdokreslení 
adventní atmosféry.

Třída Včeliček prožila adventní ob-
dobí ve znamení očekávání příchodu 
„superhrdinů“. Hravou aɸ zábavnou 
formou se děti seznámily sɸ legen-

dou oɸ svatém Mikuláši, společně si 
postavily Betlém, poznávaly příběh 
oɸ narození Ježíška aɸ povídaly si 
oɸtom, co by mu přály. Třída také pod-
nikla výlet do Českých Budějovic, kde 
děti navštívily kostel, vánoční trhy, 
prošly se okolím náměstí aɸna závěr 
si prohlédly radnici. Vɸ průběhu pro-
since byl ve třídě realizován projekt 
BARVY VE ŠKOLCE, při kterém si děti 
samy zvolily, jaké barvy by se jim ve 
třídě líbily. Společně sɸpedagogy aɸza 
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pomoci některých rodičů se jejich ná-
vrhy podařilo uskutečnit aɸčást třídy 
byla nově vymalována. Všem zapoje-
ným rodičům patří velké poděkování 
za jejich ochotu aɸpodporu.

Třída Berušek měla vɸ prosinci 
opravdu napilno. Děti se sɸnadšením 
zapojily do příprav dárečků pro ba-
bičky aɸ dědečky na vystoupení pro 
seniory, které se neslo vɸ duchu ve-
selého čertovského hemžení. Velkou 
událostí byl také Živý Betlém, na kte-
rý se děti pečlivě připravovalyɸ– učily 
se vánoční koledy aɸtěšily se na spo-
lečné prožití vánočního příběhu. Při 
tvořivých činnostech vznikali andělé, 
čerti aɸ vánoční stromečky zɸ látek, 
drahokamů, šátků aɸdrobných deko-
rací.

Třída Broučků vɸprosinci pracovala 
na tematickém celku „Těšíme se na 
Vánoce“. Od počátku měsíce ve třídě 
panovala sváteční atmosféra. Děti si 
připravily adventní kalendáře, které 
si každý den vybarvovaly, aɸ společ-
ně počítaly šupinky kapříkovi. Třídu 
navštívil Mikuláš sɸandělem iɸčertem 
aɸ Broučci prokázali velkou stateč-
nostɸ – zazpívali písničku, přednesli 
říkanku aɸ vše doplnili tanečkem, za 
což si vysloužili nadílku. Děti se také 
seznámily sɸ vánočním příběhem 
aɸ zpívaly vánoční koledy. Šikovnost 
aɸ laskavost malých Broučků ocenil 
iɸJežíšek, který je obdaroval novými 
hračkami pod školkový vánoční stro-
meček.

Třída Motýlků prožila prosinec 
vɸ tematickém celku „Těšíme se, až 
se rozsvítí stromeček“. Děti se za-
pojily do zdobení adventních věnců 
formou skupinové práce aɸspolečně 
přivítaly Mikuláše, anděla iɸčerta. Ne-
chybělo ani psaní dopisu Ježíškovi, 

pečení aɸzdobení perníčků či výroba 
vánočního svícnu. Velmi příjemným 
setkáním bylo vánoční tvoření sɸrodi-
či, které přispělo kɸpohodové advent-
ní atmosféře. Součástí prosincového 
programu byla také návštěva Vele-
šína, jež dětem přinesla další hezké 
zážitky vɸpředvánočním čase.

Třída Cvrčků se vɸprůběhu prosin-
ce vydala na pomyslnou cestu do 
peklíčka aɸnebíčka, kde děti společně 
objevovaly, jak to vɸtakových místech 
chodí. Hrály si na čerty iɸanděly, poví-
daly si oɸsvatém Mikuláši aɸučily se 
rozlišovat dobré aɸšpatné skutky. Na 
hříšné skutky vznikla dokonce „černá 
skříňka hříchů“, do které děti ukládaly 
různé neplechy aɸošklivosti, jichž se 
někdy dopouštíme. Do této aktivity se 
zapojili iɸ rodiče. Na závěr si skříňku 
odnesl čert zpět do pekla aɸve školce 
tak zůstaly už jen hezké aɸmilé skut-
ky. Zɸpekla aɸnebíčka se děti plynule 
vydaly na cestu do Betléma, kde se 
narodil Ježíšek, na kterého se všich-
ni těšíme. Adventní čas byl naplněn 
vánočními hrami, zpěvem koled, vý-
robou vánočních přáníček iɸ dalšími 
tvořivými činnostmi. Celým obdobím 
děti provázel adventní kalendář, ze 
kterého si každý den odnášely malé 
dárečky aɸradosti.

Poslední akcí, která vánoční čas 
symbolicky uzavře, je Tříkrálové ko-
ledování. Ve Včelné je plánováno na 
sobotu 10.ʓ ledna dopoledne. Všem 
zúčastněným dětem iɸrodičům děkuji 
za jejich ochotu při této charitativní 
akci pomoci.

Na úplný závěr bych chtěla za uply-
nulý rok všem srdečně poděkovat. 
Především našim dětem, zaměstnan-
cům, paním učitelkám, panu učiteli, 
asistentkám iɸprovozním zaměstnan-

cům. Vy všichni svou prací skládáte 
jednotlivé dílky mozaiky, která vytváří 
jedinečný obraz naší mateřské školy.

Velké poděkování za důvěru, vstříc-
nou komunikaci aɸsdílení zkušenos-
tí patří také všem rodičům. Všichni 
máme společný cílɸ – podporovat 
zdravý rozvoj vašich dětí.

Na závěr patří poděkování také 
paní starostce, zastupitelstvu aɸvšem 
zaměstnancům obce Včelná za pří-
kladnou spolupráci aɸpodporu.

Uvidíme, co nám rok 2026 přinese, 
ale věřím, že jej opět společně zvlád-
neme vɸpohodě aɸsɸgrácií.

 Za kolektiv mateřské školy Včelná
  Hanka Vítů aʓBc.ʓNikola Dvořáková
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KULTURNÍ AKCE

OBECNÍ PLESʓ– PÁTEK 6.ʓ2.ʓ2026
Srdečně vás zveme na 35. ročník Plesu obce Včelná. Veče-
rem nás opět provede kapela MP3. Kromě welcome drin-
ku se můžete těšit na zajímavé slosovatelné ceny aɸurčitě 
máme iɸnějaké překvapení.
Vstupenky budou vʓprodeji od pondělí 12.ʓ1.ʓ2026 od 9:00 
on-line na webových stránkách obce nebo přes QR kód na 
plakátu, případně osobně na pokladně obecního úřadu. Vstu-
penky se vyprodávají velmi rychle, tak sɸnákupem neváhejte! 
Vstupné je 350 Kč.
Kulturní centrum Včelná od 19:00.

Pokud není uvedeno jinak, je akce pro příchozí zdarma.
Budeme se pravidelně potkávat aʓspolečně tvořit
program seniorské klubovny. ICOS Český Krumlov,ʓo.ʓp.ʓs.

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM KOH-I-NOOR
ÚTERÝ 13.ʓ1.ʓ– 10:00–11:30
PONDĚLÍ 2.ʓ2.ʓ– 10:00–11:30
KDE: Mánesova 11/3b, České Budějovice.
Prostřednictvím komentované prohlídky se seznámí-
te s příběhem Josefa Hardtmutha, s historií značky
Počet míst je omezený, přihlašujte se zde: 
735 123 536, frankova@icosck.cz
Sraz před vchodem do areálu z ulice Mánesova 
(naproti Bille) v  9:45
• pro předem přihlášené
• cena 80,- osoba

CHLEBA SE SOLÍ 
ÚTERÝ 3.ʓ2.ʓ– 10:00–11:30
KDE: tř. 5. května 5, Včelná
S pekařem nahlédneme přímo do pekárny a možná si 
i něco dobrého upečeme.
vstupné 50 Kč  |  jen pro předem přihlášené

AKTIVITY PRO SENIORY

NEBOJTE SE CHYTRÉHO TELEFONU II. 
ÚTERÝ 17.ʓ2.ʓ– 13:30–15:30
KDE: Budova BUDEX, Planá 67
POKRAČOVÁNÍ
Jen pro ty, kteří se zúčastnili listopadové akce!!!
Počet míst je omezený, přihlašujte se zde: 
735 123 536, frankova@icosck.cz

MASOPUSTNÍ PRŮVOD – NEDĚLE 15. 2. 2026                                                                     
Spolek Včelňáci vás zve na masopustní průvod 
v maskách. Přidejte se i vy k tradičnímu průvodu 
v naší obci. Letos poprvé začne průvod v části 
obce pod tratí a půjdeme směrem nahoru.

Sraz v parku SLZA, ul. Jiřičkova v 10:00. 

VEPŘOVÉ HODY – SOBOTA 28. 2. 2026
I v letošním roce pro vás připravujeme tradiční vepřové hody. 
Už nyní se můžete těšit na čerstvé zabijačkové dobroty 
i živou hudbu. 
Kulturní centrum Včelná od 12:00.
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KNIHOMOLʓ– ZPRÁVY ZʓOBECNÍ KNIHOVNY

Zimní měsíce jsou tady! Toto období má svoje kouzlo aɸ vybrala jsem 
kɸněmu knížky, které se čtou úplně samyɸ– romantiku, napínavé příběhy, 
českou iɸsvětovou beletrii aɸknihy pro děti iɸmládež. Věřím, že si zɸnabídky 
nových knih vyberete:

Štěpán Javůrek: Léta sametová; Jaroslav Rudiš, Jaromír 99: Vánoce vʓPraze; Petra Lukešo-
vá: Pod taktovkou; Lucie Konečná: Vířivka; Aleš Novotný: Pokoj jejich duši; Aleš Novotný: 
Šepot vʓbouři; Zuzana Nováková: Přítel stesk; Naďa Horáková: Brněnské nevěstky; Hana 
Marie Körnerová: Co neodvál ani čas; Danka Štofl ová: Miláčku, zdechni!; Vlastimil Vondruš-
ka: Pražský vampýrʓ– Letopisy královské koruny; Maja Lunde: Sen oʓstromě; Julie Caplino-
vá: Vánoce na Manhattanu; Kristin Hannahová: Čtyři vichry; Kristin Hannahová: Ženy; Jojo 
Moyes: Plný dům; Donna Ashcroftová: Vánoce na Skotské vysočině; Lily Graham: Návrat 
vlaštovek; Balli Kaur Jaswalová: Nečekaná dobrodružství sester Šergilových; Angela Mar-
sonsová: Hrozivá věštba; Colleen Cambridge: Vražda jen pro zvané; Tess Gerritsen: Hlavní 
podezřelá; Zuzana Pospíšilová: Záhada školní půdy; Jeff Kinney: Deník malého poseroutky 
20: Párty století; Roberto Santiago: Fotbaláci. Záhada sedmi gólů do vlastní branky; Roberto 
Santiago: Fotbaláci. Záhada fantoma vʓbráně Graleyová Sarah, Sfé R. Monster; John J. Hill: 
Minecraft komiks První kniha příběhů.

POZVÁNKA NA AKCI KNIHOVNY:
LEDEN
Knihovnická jeskyně na vás čeká
Pátek 23. ledna od 9 do 11 hodin
Milé maminky, navštivte s dětmi naši knihovnu, na-
jdete zde velký výběr leporel a dětských knih pro 
nejmenší. Přijďte si číst, malovat a děti určitě bu-
dou nadšené z knihovnické jeskyně. Těšíme se na 
vás! V případě zájmu bude knihovna pro maminky 
s malými dětmi otevřená každý třetí pátek v mě-
síci. 

Tvoření pro děti    
Sobota 24. ledna od 10 hodin
S lektorkou Majkou Čutkovou budeme vyrábět 
zimní dekorace. Pokud je dítě samostatné, lze ho 
do knihovny přivést a v 11.30 hodin si ho vyzved-
nout. Připraveno bude malé pohoštění.

Inzerce v budově obecního úřadu
Nabízíme soukromou inzerci ZDARMA. Inzertní 
tabule – drátěná nástěnka je umístěna v budově 
obecního úřadu na podestě schodiště mezi příze-
mím a prvním patrem. Při vstupu do budovy obec-
ního úřadu budou na stolečku kartičky – Hledám 
a Nabízím, na které napíšete text svého inzerátu, 
kontaktní telefon a datum. Můžete nabízet knihy, 
časopisy, dětské hračky, oblečení, elektro spotře-
biče, mobilní telefony, ale také služby a řemesla. 
Kartičku kolíčkem připnete na drátěnou nástěnku.
 
 Ing. Jarmila Mandžukova, knihovnice    

INZERCE


